

この度は『獣医公衆衛生学 第2版』(2005年9月13日発行)をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。本書に以下の誤りがございました。ここにお詫びいたしますとともに、下記の通り訂正いたします。

### 『獣医公衆衛生学 第二版』正誤表

頁	該当項目	該当箇所	誤		正
8	農林水産省消費安全局 衛生管理課 (2005年10月1日組織再編のため)	上から6行目	消費安全局衛生管理課	⇒	消費・安全局 畜水産安全管理課及び 動物衛生課
30	表3.1-2	下から21行目	絡髄膜炎	⇒	髄膜炎
111	発生	下から4行目	本症は報告を義務づけら れている疾病ではないの で	⇒	削除
372	表7.13	上から1行目	疱そう	⇒	痘そう
376	犬等の輸出入検疫	下から6行目	幼齡猫	⇒	幼齡犬猫